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Onderwerp Inhoud van de gegeven antwoordcategorie of 

combinatie van categorieën 

Nederland 

2010 

Europa 

2010 

 

Perceptie van 

snelheid van 

anderen 

Vindt dat: andere automobilisten vaak, zeer vaak, of 

altijd de snelheidslimiet overtreden op autosnelwegen 

79,4% 82,3% 

Vindt dat: andere automobilisten vaak, zeer vaak, of 

altijd de snelheidslimiet overtreden op hoofdwegen 

76,7% 79,2% 

Vindt dat: andere automobilisten vaak, zeer vaak, of 

altijd de snelheidslimiet overtreden op 

plattelandswegen 

67,7% 70,9% 

Vindt dat: andere automobilisten vaak, zeer vaak, of 

altijd de snelheidslimiet overtreden op wegen binnen de 

bebouwde kom 

64,6% 57,0% 

 

Verwachte 

gevolgen van 

het overtreden 

van de limiet 

met 20 km/uur 

binnen de 

bebouwde kom 

Eens met ‘het overschrijden van de snelheidslimiet met 

de auto met 20 km/uur maakt het autorijden plezieriger’ 

21,5% 25,4% 

Eens met ‘het overschrijden van de snelheidslimiet met 

de auto met 20 km/uur brengt je sneller tot je 

bestemming’ 

32,6% 44,6% 

Eens met ‘het overschrijden van de snelheidslimiet met 

de auto met 20 km/uur verhoogt de kans op een 

ongeval met een andere verkeersdeelnemer’ 

90,4% 83,3% 

Eens met ‘Bij het overschrijden van de snelheidslimiet 

met de auto met 20 km/uur wordt je staande gehouden 

door de politie’ 

69,5% 73,0% 

Sociale 

omgeving 

Eens met ‘De meeste van uw vrienden rijden 20 km/uur 

sneller dan de limiet in de bebouwde kom’ 

24,6% 38,5% 

Voorspelling 

eigen gedrag 

Naar eigen zeggen ‘nooit’ met een auto met 20 km/uur 

de snelheidslimiet overtreden binnen de bebouwde kom 

in de komende maand. 

40,6%  36,4%  

Tabel 1. Vergelijking Nederland en Europa op verschillende vragen over rijsnelheid. 


